

Мэрам дадут по каркасу. Сессия Заксобрания Прибайкалья: онлайн Бабра

Ну или на каркас. Почти 3,5 миллиарда дополнительных рублей распределяют на сессии Заксобрания Прибайкалья 15 февраля на реализацию программы «Развитие дорожного хозяйства и сети искусственных сооружений». Из них 1,9 миллиарда достанутся муниципалитетам на местные дороги. Депутаты называют это «формированием дорожного каркаса». Уж не знаем, подразумевает ли это, что до того каркаса у мэров не было, или каркас будет дополнительный, а также насколько прочен он получится на выданные средства.

Надеемся, что эти вопросы сегодня разъяснят. Пусть мэры будут довольны.

Еще около миллиарда отпишут на социальные расходы.

Итак, главный вопрос сессии – первая корректировка бюджета Иркутской области. Доходы увеличат на 1,1 миллиарда рублей, расходы – на 4,4 миллиарда.

Бабр ведет трансляцию.

10:26 Для затравки депутаты традиционно разобрались с мировыми судьями и



ликвидировали несколько населенных пунктов. Тоже уже, кстати, по традиции.

10:27 Антон Романов спрашивает, какие меры предпринимаются по сохранению утрачиваемых населенных пунктов. Наивный Антон Васильевич!

10:28 Жестокосердный представитель губернатора Роман Буянов говорит, что такова объективная жизнь.

Ну, в этом смысле.

И ликвидируют уже без жителей. А не вместе. Что похвально.

10:31 Оказывается, в числе ликвидируемых населенных пунктов – малая родина депутата Павла Сумарокова.

Символично.

10:59 Справедливости ради добавим, что ликвидирована не вся малая родина Павла Ильича, а малая часть соответствующего муниципалитета пока еще существующего в Иркутской области первого уровня самоуправления – Уковского муниципального образования в Нижнеудинском районе. Это участок Игнит. Но тем не менее.

Также исчезнут с карты село Сполошино и деревня Кондрашина в Киренском районе, село Чуя в Мамско-Чуйском районе, поселок Белая Зима в Тулунском районе и поселок Красный Яр в Эхирит-Булагатском районе.

11:06 Депутаты рассматривают корректировку бюджета. Еще более 400 миллионов рублей хотят направить на образование, в том числе 100 миллионов рублей на приобретение учебников и учебных пособий.

11:08 Принимать поправки в бюджет планируют стремительно, сразу в трех чтениях. Чтобы, значит, мэры сразу кинулись делать дороги.

Пока не арестовали, с учетом наметившегося тренда.

Разумно. А то потом со всеми этими и.о. будет возня.

11:08 А кстати, сегодня в сессии принимает участие Евгений Бакуров. Не было его с октября прошлого года.

За пропуск четырех сессий без уважительной причины могут и исключить из депутатов.

11:23 А то мы уж переживали. Расплатился, наверное...

Напомним, фирмы Евгения Викторовича обязали выплатить за незаконные рубки 1,8 миллиарда рублей.

11:24 Председатель Контрольно-счетной палаты Иркутской области Ирина Морохоева: Государственный долг Иркутской области на сегодня – 19,3 миллиарда рублей. На начало года он составит сумму более 38 миллиардов.

11:57 На повестке дня процедура принятия всевозможных садоводств и огородничеств в границы населенных пунктов.

11:59 Пока четкой процедуры приема всяких ДНТ и СНТ в общую цивилизацию не было, соответствующие вопросы решали в ручном режиме.

Сейчас гайд будет, поскольку проект приняли сразу в окончательном чтении.

12:02 Вопрос, конечно, интересный с этими СНТ и ДНТ. Но их членов успокаивают, что насильно никого никуда включать не станут.

12:10 Правительственный час сегодня на тему "Системная поддержка и повышение качества жизни граждан старшего поколения в Иркутской области».

Вначале сессии Роман Буянов получил нагоняя за то, что докладчик на тему правительственного часа – зампред правительства Иркутской области Валентина Вобликова – "сейчас в Зиме" в командировке. И вуаля: Валентина Феофановна уже на трибуне! Расстояние от Зимы до Иркутска – свыше 250 километров по трассе.

Похоже, в сером доме есть телепортатор. Ну или как это называется.

Или дорожный каркас уже так быстро усовершенствовали?...

12:11 Валентина Вобликова сообщает, что число пожилых граждан в регионе все-таки обещает расти. Невзирая.

12:15 Именно поэтому Валентина Феофановна сегодня в костюме похоронного агента.

12:15

12:17 Министр социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Владимир Родионов добавляет, что количество виновников правительственного часа растет "неуклонно".

Крепок народ!

12:40 Прибыло полку ветеранов труда благодаря тому, что с января 2023-го по принятому Заксобранием региона закону это звание присваивают без наличия определенных наград и поощрений, как раньше, а по факту трудового стажа длиной 45 лет для мужчин и 40 лет для женщин.

Так, с января 2019-го по текущую дату 2023 года ветеранами труда в регионе признаны 22 759 человек, из них с января по февраль 2023-го – 9 353 человек.

13:07 В который раз подозреваем, что участвующие в сессии дамы выбирают определенный дресс-код в зависимости от темы.

Так, омбудсмен Светлана Семенова сегодня в чем-то готично-монашеском.

13:07

13:25 Врачи-гериатры (то есть специализирующиеся на пожилых пациентах) уходят в декрет... И дефицит в регионе обостряется.

Диалектика!

13:33 Оказывается, перелом шейки бедра – этот выключатель стариков – убран из перечня специализированной медицинской помощи. Очевидно, имеется в виду период после перелома.

Александр Гаськов обещает впоследствии уделить больше внимания этому вопросу.

13:36 Депутат фракции КПРФ Ольга Носенко сегодня в общем дресс-коде. Или это она по поводу 30-летия



13:36

13:44 Депутаты тем временем предаются любимому занятию – раздаче почетных грамот.

Длится это всегда долго.

13:45 И да, сегодня депутаты совсем не берегут себя. Работают без обеда.

13:54 Зачитывается ответ на парламентский запрос губернатору по поводу строящейся аж с 2015 года детской поликлиники в иркутском микрорайоне Ново-Ленино. Строительство должно было закончиться в течение двух лет, но, сами понимаете, пули свистели у подрядчика над головой.



Что безусловно хорошо, так это стабильность. Который подрядчик работы начинал, тот и заканчивает. И в разряд недобросовестных он не включен. Из-за просрочки зашкалили всего на 200 миллионов от первоначальной сметы. Министр строительства региона Александр Галкин несмело радуется, что, кабы начали строить сейчас, вообще бы в два раза больше пришлось заплатить.

13:59 А лидер "Справедливой России" Лариса Егорова сегодня тоже в общем дресс-коде. Что тоже говорит в пользу нашей конспирологической версии.

14:00

14:02 Депутат от КПРФ Анатолий Обухов зачитывает длинное обращение от фракции и "еще ряда депутатов" к председателю Иркутского областного суда по поводу находящегося в заключении Андрея Левченко. Авторы просят изменить ему меру пресечения.



14:06 А у остальных депутатов – радость. Главная по депутатской этике Ольга Безродных информирует коллег насчет новых – распрекрасных – правил декларации депутатских доходов.

14:12 Бабр писал об этом: [Полюбим не за деньги: депутатам Заксобраний хотят разрешить скрывать доходы](#)

14:31 Коротко: депутаты парламента, которые не получают там зарплат, будут подавать декларации только перед выборами. А после выборов – лишь в случае совершения крупной сделки, которая превысит общий доход депутата и его супруги за три предшествующих года.

Да и информация о доходах и имуществе тех, кто получает зарплату в парламенте, будет публиковаться на сайте законодательного органа «в обобщенном виде, без указания персональных данных». «Третьим лицам» – то есть СМИ и прочему населению – доступ к соответствующей информацией перекроют. То есть, к примеру, список депутатских авто напишут, а чьи это "Мерины" и "Бэхи" – догадайтесь сами...

15:45 Помимо прочего, на сессии рассмотрели проекте соглашения о межпарламентском сотрудничестве Заксобраний Санкт-Петербурга и Иркутской области.

Глядишь, наши депутаты скоро начнут говорить "поребрик" и "парадная"...

15:45 А нынешняя трансляция заканчивается. Следующую сессию наметили на 22 марта.

Бабр следит.

15:48



Автор: Георгий Бульчев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 29233 15.02.2023, 10:19 🔄 380

URL: <https://babr24.com/?IDE=241667> Bytes: 882 / 803 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)